



# 爱的时光机：让母爱永恒……

## 绿地集团、市场星报主办的主题怀旧活动母亲节温情上演



演出现场

### 关爱：珍惜这份与生俱来的缘分

雨水伴着阳光进入了暖洋洋的五月，温馨的母亲节将人们带到那些悠长的回忆里。一贯以社会责任为己任的绿地集团，从人文关怀的角度热切关注着“母爱”这一个永恒的社会与家庭话题。

据了解，此次怀旧活动母亲节主题活动，除了六、七十年代的怀旧金曲欣赏在这里优雅盛开，让客户和母亲一起一饱耳福外，绿地·内森庄园还准备了《飞越老人院》的电影票，让客户和母亲一起在欢笑中度过美好的母亲节。同时，绿地·内森庄园内

布置的60、70年代怀旧物品情景展，漫步在熟悉又陌生的怀旧物品中，以一种浓浓的温暖包围着所有在场的人们，不禁让人想起那些伴随母亲曾经美好、纯真的年代。

在活动现场，绿地集团的相关负责人也表示，希望通过这样的活动弘扬热爱母亲、回报母亲的传统美德，用最饱满的热情为母亲们送去最诚挚的祝福。同时，也希望人们在高歌无私而伟大母爱的同时，更多的理解母亲，关爱母亲，珍惜这份与生俱来的缘分。

### 阅读延伸：匹配顶尖人士的天墅

清晨，在阳台上，享受“极目楚天舒”的壮阔景象；傍晚，悠闲地在躺椅上看城市如星光般灿烂的景象；如梦如幻的城市画卷都是你私有的风景，生活于你是不是真的享受！你的视野决定你的世界。无敌阔绰景观，让生活的每一天都心旷神怡。推窗，1.2公里极限视野，270°全画幅景观，一揽无边空中花园。这就是绿地·内森庄园二期【天墅】带给你的视野。同时，私享100亩原生天鹅湖支系，独拥1/3面积绝美水系，不可多得的浅丘地貌，数十亩市政成熟园林，更是天然自然景观。

据悉，绿地·内森庄园二期【天墅】瞰景央座首批房源已于5月12日炫目登场。开盘当日销售中心人头攒动，短短的2小时劲销1.2个亿，首批全部售罄，热销场面点燃了激情五月，于是应市场要求紧急再推40套，速度就是关键。

报得三春晖  
谁言寸草心  
慈母手中线  
游子身上衣  
临行密密缝  
意恐迟迟归



深情的五月，属于母亲。母亲节，都市水泥森林里飘落着一股股对往事淡淡的回想……

5月13日下午，由市场星报、绿地集团共同主办，“爱的时光机——母亲节怀旧主题活动”在合肥绿地内森庄园内成功举办。现场，除了合肥老年大学的“艺术家”们呈上绝佳的视听盛宴外，一场经典的怀旧展也如期举办。

同时，受邀的母亲代表们现场还收到了一份“特别”的礼物——身着军绿装的“孩子们”献上一束束鲜艳的康乃馨。

记者 何曙光 邹传科/文 倪路/图



活动现场

### 现场：怀旧歌曲燃起节日“温度”

原本天气预报有雨，但是，13日下午的整个活动，没有降下一滴雨。反而，较高的气温加上现场热烈的气氛，让参与者切身感受到了母亲节的“温度”。

“首先有请合肥市老年大学喜洋洋民乐队为我们送上器乐合奏，《喜洋洋》、《采茶舞曲》与《子弟兵与老百姓》！”昨日下午3时许，年轻美貌的主持人报幕声一响起，绿地·内森庄园小区内顿时充满了欢声笑语，一首首让人耳熟能详的曲子将现场济济一

莹的观众带到了泛黄的记忆中。

《我爱你中国》、《在那桃花盛开的地方》、《花儿与少年》、《众手浇开幸福花》、《赛马》、《洪湖水浪打浪》……

在现场，一曲曲经典曲目刚被演绎完，一阵阵优美动听的音乐又骤然响起。

参与的观众们不时的鼓掌，随音乐、老歌一起沉浸在美好的怀旧时光里，整个演出精彩纷呈，为前来的“嘉宾们”上演一场别样的视听盛宴。

### 感叹：“今晚，我一定要陪母亲吃顿饭！”

正是因为母爱的无私和伟大，让这个母亲节增添了无限的回忆和想象。今天，拿什么礼物来送给母亲呢？成了现场不少观众的疑惑。

家住合肥市西城的胡磊是一位受邀的观众。

“平时和母亲沟通得比较少，可能正是因为他是我母亲的缘故，我也很少向她直面表达我的爱，今天，我想是自己表现的时候了！”胡磊在接受星报记者采访时告诉记者，看完了活动中表演的那些节目后，自己决定在当晚以“实际行动”来为母亲庆祝节日。

“什么实际行动？呵呵，今晚，我一定要陪母亲吃顿饭，再给老人家买一件衣服！”胡磊笑着告诉记者自己准备的“答案”。

母亲也许什么都不缺，或许只缺你一句话，或者一声报平安。

昨日下午，身着一身军绿装的志愿者江雅会告诉记者，她来自安徽警官学院，应主办方安排，自己将在现场为参加活动的母亲代表们献上康乃馨。

“参加这场活动，很荣幸，我能代表孩子们向母亲们赠送节日礼物。当然，我也没有忘记自己的妈妈！”活动后，江雅会悄悄地告诉记者，她刚刚给自己妈妈打了一个电话，虽然没说几句，但现在妈妈很开心地知道自己不仅是平安的，而且在进行社会实践。

### 怀旧：一家三代人来看“老粮票”

昨日下午，怀旧音乐汇演后，怀旧展随即举行。

记者在现场看到，蜜蜂牌缝纫机、黑白电视机、留声机、革命电影海报、老粮票、拨盘老电话、永久牌自行车等物品一一展出。

看到这些“老东西”，现场的观众们不时注目欣赏。“你看，这粮票，那时候，孩子们小，我们为了买几斤大米，一大早就去排队，可稀罕了！”一位头发花白的老人感叹道。

采访中，记者了解到，家住政务区的黄先生不仅自己赶来，还将母亲和孩子一起

“动员”到现场。

黄先生告诉记者，小时候，父亲买彩票中奖抱回来一台黑白电视机，后来，每天晚上，村里的几十口乡亲们都赶到家中看电视。

“我记得很清楚，那时候，我才五六岁，有一天晚上，当时正流行播放世上只有妈妈好，结果放完的时候，只有我一个人在放声大哭，村里到我家看电视的人都围着摸我的头！”

黄先生说，他就是要通过这些实物和故事来教育孩子过往的岁月是多么的珍贵，多么的值得珍惜。



老年大学的“艺术家”们在演出



现场游戏活动



促销活动进行时



楼盘热销中

感恩母亲 母爱永恒

爱的时光机——追忆60/70纯真年代

绿地·内森庄园感恩母亲节怀旧展

绿地内森庄园：0551-3529999



怀旧展上展出的永久牌自行车和老广播